



Előterjesztés a 2019. évi kamarai tagdíjakra, nyilvántartási díjakra, valamint szolgáltatási és adminisztrációs díjakra

Az elmúlt években a kamarai tag- és nyilvántartási díjrendszerrel kapcsolatban számos észrevétel és javaslat érkezett be az országos kamarához. A megfogalmazott kritikák jellemzően két téma köré csoportosulnak. Egyrészt a megállapított díjak egy része, különösen a kamarai tagsággal nem rendelkező nyilvántartottak díja túlságosan alacsony és így nem alkalmas arra, hogy az adott személyi körrel kapcsolatban felmerülő kamarai feladatokat, költségeket az ebből származó bevételekből a kamarák maradéktalanul finanszírozni tudják. Ennek a szükségszerű következménye lett, hogy a forrásokat más bevételeiből kellett a területi kamaráknak előteremteni. Másrészt több észrevétel érkezett arra vonatkozóan, hogy az évek alatt bonyolulttá vált díjtáblázat egyszerűsítésére is szükség lenne.

A fentiekre tekintettel a 2019. évtől kezdődően a kamarai díjak vonatkozásában a következő módosításokat javasoljuk:

1. A kamarai tagsággal nem rendelkező nyilvántartottak nyilvántartási díja 25.000 Ft-ra emelkedik. Ez az összeg megfelel a nyilvántartási díj legutóbbi módosítása során több területi kamara által bemutatott számításnak, továbbá alkalmas arra, hogy az érintett szakmagyakorlókkel kapcsolatban elsősorban a területi kamaráknál felmerülő feladatokat valóban fedezni tudja. Ezzel párhuzamosan a szintén nyilvántartási díjat fizető (de eddig egy magasabb díjkategóriába tartozó) technikusok nyilvántartási díja is ugyanerre az összegre változik.

2. A nyilvántartási díj megemlése miatt szükséges a tagdíjtáblázat áttekintése is, mellyel párhuzamosan a fent említett egyszerűsítést is elvégezzük. Ennek értelmében a jogosultsággal vagy tanúsítvánnyal rendelkező kamarai tagok díja egységes lesz, ugyanakkor a kamarai tagokkal kapcsolatos alapfeladatok, valamint a kamarai szolgáltatások körének bővülése, és az ezekkel kapcsolatos megnövekedett feladatok miatt itt is egy rendkívül szolid, 2.500 Ft-os módosítást javasolunk. Ez egyaránt érinti a jogosultsággal vagy tanúsítvánnyal rendelkező, illetve jogosultsággal vagy tanúsítvánnyal nem rendelkező tagok tagdíját is.

Jelezzük, hogy ezt megelőzően legutóbb öt évvel ezelőtt, 2013-ban döntött a Küldöttgyűlés szintén egy szolid, 2.000 Ft-os emelésről (melyet később 500 Ft-tal kiegészített). Ezt megelőzően utoljára 2006-ban módosult a díjtáblázat, így az azóta eltelt 12 évben mindössze 2.500 Ft-tal emelkedtek a tagdíjak.

Fontos, hogy a javaslat a gyakornokok tagdíját változatlanul 5.000 Ft-ban állapítja meg, egyúttal megtartja a korábbi kedvezmények rendszerét is. A gyakornokok mellett azonban a Választmány javaslata alapján a kedvezményes tagdíjkategóriát kibővítjük egységesen minden 30 év alatti, jogosultsággal vagy tanúsítvánnyal még nem rendelkező kamarai tagra is, ezzel is ösztönöve a fiatal mérnökök kamarai tagságát.

3. A vállalkozások bejelentésének regisztrációs díjára a korábbi évekhez hasonlóan 0 Ft-ot, azaz díjmentes nyilvántartásba vételt javasolunk. Ezen kívül a szolgáltatási és adminisztrációs díjak táblázatát a 2018. évvel megegyezően terjesztjük elő.

KAMARAI DÍJTÁBLÁZAT 2019

Tagdíjak	Éves díj (Ft)
jogosultsággal vagy tanúsítvánnyal rendelkező tag tagdíja	40 000,-
jogosultsággal vagy tanúsítvánnyal nem rendelkező tag tagdíja	15 000,-
jogosultsággal vagy tanúsítvánnyal nem rendelkező 30 év alatti tag tagdíja, valamint a jogosultsággal vagy tanúsítvánnyal nem rendelkező tervező gyakornok tagdíja	5 000,-

Kedvezmények:

- A tiszteletbeli, az örökös, a gyermekgondozási támogatásban részesülő, továbbá a 70 év feletti tagok a fizetendő tagdíjukból 15.000 Ft kedvezményben részesülnek.
- A Kamtv. 25. § (7) bekezdése értelmében a kettős mérnöki, illetve építész kamarai tagok a kedvezményes tagdíjat fizetnek, amelynek mértéke a tagdíj 70%-a.

Nyilvántartási díjak	Éves díj (Ft)
kamarai tagsággal nem rendelkező nyilvántartottak, valamint a tervező-szakértő technikusok nyilvántartási díja	25 000,-
vállalkozások bejelentésének regisztrációs díja	0,-

Szolgáltatási és adminisztrációs díjak	Díj (Ft)
tanúsítvány kérelem díja	15 000,-
meglévő vezető tervező szakmai cím	0,-
új vezető tervező szakmai cím	50 000,-
tervező gyakornok szakmai cím	0,-
tervező műszaki ellenőr szakmai cím	20 000,-
tervező műszaki ellenőr szakmai cím további címenként	10 000,-
beruházási tanácsadó szakmai cím	20 000,-
különösen gyakorlott szakmai cím	50 000,-
különösen gyakorlott szakmai cím további címenként	30 000,-
műemlék területén különösen gyakorlott szakmai cím	30 000,-
etikai-fegyelmi eljárás kezdeményezése	30 000,-
etikai-fegyelmi eljárás fellebbezési díja	30 000,-